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Віцеадмірал-зрадник отримав 15 років за
ґратами - перейшов на бік РФ на початку
окупації Криму
Приморський суд Одеси засудив ексвіцеадмірала Сергія Єлісєєва до
15 років - він зрадив Україну у 2014 році та очолив Балтійський
флот РФ
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Вирок ухвалили заочно. Колаж: Інформатор

Колишній перший заступник командувача ВМС України Сергій Єлісєєв
отримав вирок за державну зраду - суд призначив йому 15 років
позбавлення волі та позбавив військового звання. Подібні справи
показують, що Україна невідворотно переслідує всіх, хто обрав бік
ворога. Справа Єлісєєва - один із найгучніших прецедентів зради
серед вищого командного складу. Вирок ухвалено заочно - сам
засуджений перебуває на службі у Росії.

Приморський районний суд Одеси 8 червня 2026 року заочно засудив
ексвіцеадмірала Єлісєєва до 15 років ув'язнення з позбавленням
військового звання "віцеадмірал". Деталі справи оприлюднив Офіс
Генерального прокурора. Прокурори довели, що дії засудженого
сприяли підриву обороноздатності України, захопленню українських
бойових кораблів і встановленню контролю російських військових
над Кримським півостровом.

У 2014 році, під час початку окупації Криму, Єлісєєв фактично
виконував обов'язки командувача українського флоту, але
відмовився виконувати накази керівництва держави, порушив
військову присягу та перейшов на бік агресора. Це був перший
випадок, коли вищу командну посаду в російських збройних силах
де-факто зайняв колишній український офіцер-зрадник.

Після переходу на службу до росіян у липні 2014 року Єлісєєва
призначили заступником командувача Балтійського флоту РФ. На цій
посаді він відповідав за бойову підготовку особового складу.
Навіть після масштабних кадрових "чисток" у штабі Балтійського
флоту РФ, коли звільнили понад 50 адміралів і капітанів,
засуджений залишився єдиним вищим офіцером командування, який
зберіг свою посаду.
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Як склалася кар'єра зрадника до ухвалення
вироку

У 2010 році Єлісєєва призначили першим заступником командувача
ВМС України, а невдовзі він обійняв посаду начальника
Севастопольського гарнізону. Він закінчив Калінінградське
військово-морське училище за спеціальністю артилерійського і
зенітно-ракетного озброєння ще у 1983 році. Роками Єлісєєв
вважався досвідченим командиром із довгою кар'єрою у структурах
ВМС - і зрадив у найкритичніший момент.

У серпні 2014 року Військова прокуратура України офіційно
звинуватила Єлісєєва в порушенні військової присяги, державній
зраді та дезертирстві. У 2021 році рішенням РНБО адмірал-зрадник
був позбавлений усіх українських нагород - ордена Богдана
Хмельницького II і III ступеня та низки медалей Міністерства
оборони. Тепер, через 12 років після зради, суд нарешті виніс
обвинувальний вирок.

Зрадники серед силовиків становлять
системну загрозу

Ця справа не є поодинокою - Україна фіксує зраду серед різних
категорій військових і цивільних. У Краматорську затримали
агента, який, як встановила СБУ після затримання зрадника,
коригував обстріли та підпалював техніку ЗСУ - зловмисник не лише
наводив ворожий вогонь, а й особисто брав участь у диверсіях.

Ще один характерний приклад - агент ФСБ, якого у Кропивницькому
викрили за постачання терміналів Starlink для окупантів -
зловмисник залучав підставних осіб, щоб оформити супутниковий
зв'язок для російських спецслужб.
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